
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

У Риму одржан међурелигијски форум „Народи -
браћа, Земља будућности“

Дана 6. и 7. октобра 2021. године у Риму (Италија) одржан је међурелигијски форум „Молитва за
мир“ у организацији Католичке заједнице Светог Егидија.

Састанци представника Помесних Православних Цркава и Римокатоличке цркве, хришћанских
конфесија, светских религија, истакнутих политичких и јавних личности сваке године се одржавају
на иницијативу Заједнице у различитим градовима света и посвећени су размишљањима о важним
питањима са којима се човечанство суочава. Редовни, тридесет пети форум, одржан је под
слоганом „Народи - браћа, Земља будућности“. 



Руска Православна Црква редовно учествује у раду форума. Ове године, по благослову Његове
Светости Патријарха московског и целе Русије Кирила, Московску Патријаршију је представљао
митрополит корсунски и западноевропски Антоније. 

Дана 6. октобра увече у конгресном центру La Nuvola одржана је свечана церемонија отварања
током које су говорили: професор Марко Импалацо, председник Заједнице светог Егидија; Лучана
Ламоргезе, министар унутрашњих послова; цариградски Патријарх Вартоломеј; архиепископ
кентерберијски Џастин Велби; шеик Нахајана Бин Мубарак Ал Нахајана, министар УАЕ за питања
толеранције и коегзистенције; Пинхас Голдшмидт, председник Конференције европских рабина, и
шеик Мохамед Ал-Дувајни. 

Рад конференције је 7. октобра настављен у оквиру тематских секција. Митрополит Антоније је
наступио на секцији „Будућност коју желимо“. У својој поруци јерарх је поделио своја
размишљања о потешкоћама са којима се човечанство суочило у условима ширења коронавирусне
инфекције, а такође и о важној улози верских заједница у проналажењу начина за савладавање
кризе коју је изазвала пандемија. Након реферата уследила је дуга дискусија. 

Истог дана у римском Колосеуму одржана је церемонија затварања форума. Бројним учесницима
састанка обратили су се римски Папа Франциско, савезна канцеларка Немачке Ангела Меркел,
оснивач Заједнице Светог Егидија професор Андреа Рикарди и врховни имам Универзитета Ал-
Азхар шеик Ахмад Ал-Тајиб. 



 Увече је у Латеранској палати приређен пријем поводом завршетка састанка. 

  Сектор за информисање ОСЦП-а

Извор: https://mospat.ru/sr/news/88216/
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